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Stadtmeisterschaft Minigolf als Family Event

Kempten.- Wie gewohnt fand am letzten Wochenende die Kemptner Stadtmeisterschaft der Minigolfer im Steinbruch statt. Trotz schlechter Wetterprognosen wurde es ein richtig tolles Turnier. Es wurden 2 Runden auf der herrlichen Minigolfanlage im naturbelassenen, ehemaligen Steinbruch gespielt.

Bei den weiblichen Hobbyspielern gewann Sibylle Zakel vor der Stadträtin Silvia Rupp. Erst nach Stechen wurde die Stadtmeisterschaft bei den männlichen Hobbyspielern entschieden. Es gewann Rainer Hofmann. Um Platz 2 gab es ein Stechen, das Wolfgang Scharpf vor Nico Hofmann für sich entscheiden konnte. Auf der dem undankbaren 4. Platz folgte der leicht favorisierte Manfred Schmid.

Tolle Leistungen gab es bei den Turnierspielern. Bei den weiblichen Turnierspielen gewann erwartungsgemäß Corinna Serfling vor Sabine Eisele.

[bookmark: _GoBack]Viel Spannung bei den männlichen Teilnehmern. Mit einer tollen 24er-Runde (12 Asse und 6 Zweien) sicherte sich Peter Amberger (Bundesligaspieler) den Sieg. Auf Platz 2 folgte das Nachwuchstalent Yannick Langer, knapp vor seinem Vater Viktor Langer. 

Mit viel Spaß spielten die Profis mit den Hobbyspielern ihre Runden. Dieser Modus soll auch künftig bei den Stadtmeisterschaften beibehalten werden. Die Siegerehrung wurde von der sportlichen Leiterin der Minigolf-Freunde Steinbruch Kempten Angelique Lempenauer und der Stadträtin Silvia Rupp durchgeführt. Anschließend wurden gemeinsam Leckereien vom Grill verköstigt. 

Es machte so viel Spaß, dass man den schönen Samstag bis spät in die Nacht genossen hat. Vor Mitternacht schwangen die ersten das Tanzbein und ein Supertag neigte sich dem Ende. Eine richtig gelungene Veranstaltung.
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